

Errata and Updates for ASM Exam C/4 Flashcards Fourth Edition Sorted by Page

[8/31/2013] On card 177B, change the formula to $\hat{q}_j = \frac{nd_j}{e_j}$.

[8/2/2013] On card 346B, in item 2, change “fas” to “as”. Add “with” after “binomial”.

[6/19/2017] On card 347B, delete “ln” and the parentheses around $1 - u_i$.

[8/1/2013] On card 348B, on the first line, change $i \ln q$ to $i \ln(1 - q)$.